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Entrée et sortie: Systéme Printer Reflective FRS06a pour la teinte CIELAB relativBab,a, rel = hab/360 = 41/360 = 0.11

Données de couleurs périphériques (d) Les données de couleur maximale (Ma):

Alé i ; LRS18a; données CIELAB (a) adaptées % . LRS18a; données CIELAB (a) adaptées
ou eHIfzgznta|res (e) * mae B e (C’)*ab,a r?*ab,a Labi:h eMa 51 54 47 72 41 whg ey (b)*a Cp*ab,ah*ab,
code de teinte pour les cou- , 56.0 26.7 HIC* e, Ma® R25Y_100_10@ ROOY_100_109 47.5 56.0 26.7

P -3.1 76.8 rabic*e Ma: R25Y_100_10Q 51.4 54.8 47.7
IeurHs*de_cstzthpage. , 8 659 21.1 190 oe'lMaO 010 10 RE0Y_100_10Q 61.8 35.2 58.4

e= e , 9 -38.7-29.1 A0 R B LAY L R75Y_100_109 72.3 16.1 68.2

triangle de luminosité T* , 3 14 -486 triangle de luminosite T* Y00G_100_109 83.6 -3.1 76.8
46.7 -285 %Gamme Y25G_100_109 85.8 -26.4 78.5
00 00 O el Y50G_100_109 71.0 -41.7 54.8
00 00 U EEEy 75G_100_109 59.9 -58.2 39.3
58.7 27.9 VAL FETIERGO0B_100_109 53.8 —65.9 21.1
-28 715 SH) S| s (G25B_100_109 55.0 -51.6 -8.7
-42.4 13.6 el (Ml 2l (G50B 100 109 54.9 -38.7 -29.1
14 -46.4 ’ G75B_100_109 51.7 -23.3 -48.6

BOOR_100_109 37.3 1.4 -48.6
B25R_100_109 31.5 24.4 -41.9
B50R_100_109 38.5 46.7 -28.5
B75R_100_109 49.4 655 -9.1
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graphique TUB-QFQ09; code de teinte:HR25Ye entrée rgbh/cmyk —> rghye
hique conforme a DIN 33872, 3D=1, deethyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*
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